
 

 

 ردیف
 "سوالات جواب دهیدو با دقت با خودکار آبی یا مشکی به با توکل به خدا "

 بارم 

 درستی یا نادرستی هر عبارت را مشخص نمایید . 1

1معادله درجه دومی که ریشه های آن  ) الف (  − 1 و  2√ +  (باشد ، برابر است با : 2√

𝑥2 − 2𝑥 − 1 = 0 
𝑦ب ( تابع   =  است .، تابعی یک به یک  2

𝑓(𝑥)تابع پ (  =
𝑥2−4

𝑥+2
𝑔(𝑥)و  = 𝑥 −  با هم برابرند .  2

 5/1 

 جاهای خالی را با عبارات مناسب پر کنید . 2

𝑓(𝑥)بیشترین مقدار تابع   الف (  = −𝑥2 + 2𝑥 −  (  3و     -4برابر ............ است . )  5

 است .) چهار  ،  شش  (        -126برابر    6و -12و 24مجموع ........  جمله از دنباله  .......و  ب ( 

2𝑥|پ( در مجموعه جواب نامعادله  − 1| ≤  .)   هفت  ، چهار  (    ،  تعداد  .........   عدد طبیعی  قرار دارد 7

5/1 

 باذکر دلیل گزینه صحیح را انتخاب کنید . 3

3𝑥الف(خطوط  + 2𝑦 = 1, 2𝑥 − 3𝑦 = 𝐴معادلات دو ضلع مستطیل و  2 = یک راس آن  (2,5)

 است . مساحت مستطیل کدام است ؟ 

1) 10                               2) 15                                3) 20                                 4) 25 
 

 

𝑥2ریشه های معادله  βوαاگر ب ( − 5𝑥 + 3 = 𝛼2باشند ، آن گاه حاصل عبارت   0 + 5β + 9    

 کدام است ؟

 
1)  31                                  2)  24                                3) 25                           4)17 

 

 

 

𝑥2 پ (مجموع جواب های   معادله ی   − 4𝑥 + 3 = √𝑥2 − 4𝑥 +  کدام است ؟ 5

1)2                                2)   6                                      3)  4                                 4) 8 
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  2ادامه سوالات در صفحه  

 باسمه تعالی

 جمهوری اسلامی ایران
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 کرج 1آموزش و پرورش استان البرز ناحیه اداره کل   

 1402-1403 سال تحصیلی مجتمع آموزشی سلاله   وبت اولپایانی  ن امتحانات

 نمره به عدد: 1حسابان   :  آزمون درس خانوادگی:نام و نام 

 مره به حروف:ن 16/10/1402:    تاریخ آزمون خانم هوشور  نام دبیر:
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 بارم 2صفحه :                          با سمه تعالی              نوبت اول              1درس حسابان  امتحانسوالات  ردیف

4 

 

 

 

 بیشتر شود ؟ 125کنیم تا حاصل از  هم جمع  را با  -1و2و5جمله از دنباله حسابی  .... وحداقل چند 

 

 

 

 

1 

 

 

 

 معادله سهمی زیر را بنویسید. 5

 

 

1 

 معادلات زیر را حل کنید. 6

𝑥4 (آ − 3𝑥2 + 2 = 0   

 
 

3𝑥√ (ب − 5 = 2 

 

 

 

 

(ب  |
𝑥 + 1

𝑥 − 1
| = 3 

 

 

 

 

 

 

|𝑥|(ت + |𝑥 − 1| = |2𝑥 − 1| 
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  3ادامه سوالات در صفحه  

 



 

 

 بارم 3پایه یازدهم                     صفحه :            باسمه تعالی                    1حسابان درس  امتحانسوالات  ردیف   

𝐴در مثلثی با را س های  7 = (1,4)  , 𝐵 = (0,2)  , 𝐶 = (−2, را تعیین  𝐴𝑀 ، طول میانه (4−

 کنید .

 

 1 

𝑥اگر  8 = 𝑓(𝑥)یکی از صفرهای تابع  2− = 𝑥3 + 𝑘𝑥2 − 𝑥 − باشد . سایر صفرها ی تابع را تعیین  2

 .کنید

 

 

 

1 

 به روش هندسی تعداد و علامت ریشه های معادله زیر را تعیین کنید .  9

|𝑥| = 𝑥2 − 2𝑥 
 

 

 

25/1 

 هر یک از نمودارهای زیر را رسم کنید . 10

𝑦 ( الف = 1 + √𝑥 − 2   

 

 

 
       

𝑦  (ب  =
2𝑥 + 3

−𝑥 + 1
 

 

 

 

 

 

𝑦  ( پ  = [𝑥]   ,   − 2 ≤ 𝑥 < 3 

 

 

 

 

75/2 

  4ادامه سوالات در صفحه  

 



 

 

 بارم 4صفحه :                   با سمه تعالی                    نوبت اول                 1درس حسابان  سوالات امتجان ردیف

 دامنه تابع زیر را تعیین کنید . 11

𝑓(𝑥) =
𝑥

[𝑥] − 2
 

 

 

 

75/0 

𝑓اگر تابع  12 = {(1, −2), (2,4), (𝑎 + 1, −2), (6, 𝑎), (𝑏 + 2,0), (𝑐, 𝑎 + 𝑏)} 

 به دست آورید. c,aو𝑏 مقدار یک به یک باشد ، در آن صورت

 

 

 

 

75/0 

 ضابطه تابع وارون را تعیین کنید . 13

𝑓(𝑥) =
𝑥 + 1

3𝑥 − 2
 

 

 
 

 

1 

𝑓اگر  14 = { (1,3), (2, −1), (3,0)}, 𝑔 = {{3,2}, (2,2),  باشد . {(1,4)

)الف (دامنه 
𝑔

𝑓
 را تعیین کنید. (

 

 

𝑓)ب (حاصل  × 𝑔) .را به دست آورید 

 

 

𝑓)پ(مقدار + 𝑔)(2) .را تعیین کنید 
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 ردیف
 "سوالات جواب دهیدو با دقت با خودکار آبی یا مشکی به با توکل به خدا "

 بارم 

 درستی یا نادرستی هر عبارت را مشخص نمایید . 1

1معادله درجه دومی که ریشه های آن  ) الف (  − 1 و  2√ +  (باشد ، برابر است با : 2√

      𝑥2 − 2𝑥 − 1 =  نمره(  5/0درست    )    0

𝑦ب ( تابع   =  نمره(  5/0نادرست  )   است .، تابعی یک به یک  2

𝑓(𝑥)تابع پ (  =
𝑥2−4

𝑥+2
𝑔(𝑥)و  = 𝑥 −  نمره ( 5/0نادرست )  با هم برابرند .  2

 5/1 

 نمره( 5/0هرمورد ). . جاهای خالی را با عبارات مناسب پر کنید 2

𝑓(𝑥)بیشترین مقدار تابع   الف (  = −𝑥2 + 2𝑥 −  (  3و     -4..... است . )-4برابر .......  5

 است .) چهار  ،  شش  (        -126برابر    6و -12و 24.....  جمله از دنباله  .......و ششمجموع ... ب ( 

2𝑥|پ( در مجموعه جواب نامعادله  − 1| ≤  .)   هفت  ، چهار  (    عدد طبیعی  قرار دارد    چهار..،  تعداد  7

5/1 

 نمره( 5/0هرمورد ). . باذکر دلیل گزینه صحیح را انتخاب کنید 3

3𝑥الف(خطوط  + 2𝑦 = 1, 2𝑥 − 3𝑦 = 𝐴معادلات دو ضلع مستطیل و  2 = یک راس آن  (2,5)

 2گزینه است . مساحت مستطیل کدام است ؟ 

1) 10                               2) 15                                3) 20                                 4) 25 

𝑠 =
|2 × 2 − 3 × 5 − 2|

√13
×

|2 × 2 + 2 × 5 − 1|

√13
= 15 

𝑥2ریشه های معادله  βوαاگر ب ( − 5𝑥 + 3 = 𝛼2باشند ، آن گاه حاصل عبارت   0 + 5β + 9    

 1گزینه  کدام است ؟

 
1)  31                                  2)  24                                3) 25                           4)17 

 
𝛼2 − 5𝛼 + 3 = 0     , 𝛼2 = 5𝛼 − 3  ,            

𝛼2 + 5β + 9 = 5α − 3 + 5β + 9 = 5𝑆 + 6 = 31 
𝑥2 پ (مجموع جواب های   معادله ی   − 4𝑥 + 3 = √𝑥2 − 4𝑥 +  3ت؟ گزینه کدام اس 5

1)2                                2)   6                                      3)  4                                 4) 8 

𝑥2 − 4𝑥 + 3 = 𝑡  , 𝑡 = √𝑡 + 2    𝑡 = −1, 𝑡 = 2    , 𝑥2 − 4𝑥 + 3 = 2   
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  2ادامه سوالات در صفحه  

 باسمه تعالی

 جمهوری اسلامی ایران

 وزارت آموزش و پرورش

 کرج 1آموزش و پرورش استان البرز ناحیه اداره کل   

 1402-1403 سال تحصیلی مجتمع آموزشی سلاله   وبت اولپایانی  ن امتحاناتکلید 

 نمره به عدد: 1حسابان   :  آزمون درس خانوادگی:نام و نام 

 مره به حروف:ن 16/10/1402:     تاریخ آزمون خانم هوشور  نام دبیر:

 : یکصفحه   4    تعداد صفحات: دقیقه120:  مدت آزمون شماره صندلی: یازدهم ریاضی     کلاس:

 



 

 

 بارم 2صفحه :                               با سمه تعالی              نوبت اول              1سوالات  درس حسابان  ردیف

4 

 

 

 

 بیشتر شود ؟ 125را باهم جمع کنیم تا حاصل از    -1و2و5وجمله از دنباله حسابی  .... حداقل چند 

 

𝑠𝑛 =
𝑛

2
(3𝑛 − 5) > 125         → 𝑛 ≥ 11 

 نمره ( 5/0)         نمره (         5/0)                                  

1 

 

 

 

 (نمره 1 )  معادله سهمی زیر را بنویسید. 5

 
𝑦 = 𝑎(𝑥 − ℎ)2 + 𝑘 = −(𝑥 − 1)2 − 1 

 

1 

 معادلات زیر را حل کنید. 6

𝑥4 ( آ − 3𝑥2 + 2 = 0     

𝑥2 = 𝑡   , 𝑡2 − 3𝑡 + 2 = 0   𝑡 = 1, 2    𝑥 = ±1    , 𝑥 = ±√2  
 نمره ( 25/0)             نمره ( 25/0)              نمره (      5/0)                            

3𝑥√ (ب − 5 = 2 

 

3𝑥 − 5 = 4          3𝑥 = 9            𝑥 = 3  
 نمره ( 5/0)

 

(ب  |
𝑥 + 1

𝑥 − 1
| = 3 

 
𝑥+1

𝑥−1
= +3       3x − 3 = x + 1      2x = 4      x =  نمره ( 5/0)       2

 )
𝑥+1

𝑥−1
= −3       − 3𝑥 + 3 = 𝑥 + 1      − 4𝑥 = −2     𝑥 = −

1

2
 نمره ( 5/0

 

 

|𝑥|(ت + |𝑥 − 1| = |2𝑥 − 1| 
|𝑥| = 𝑎      |𝑥 − 1| = 𝑏          |2𝑥 − 1| = 𝑎 + 𝑏     𝑎𝑏 ≥ 0  𝑥 ≤ 0   𝑜𝑟  𝑥 ≥ 1 

 

 نمره (        5/0)                                      نمره (    25/0) نمره (    25/0)                  

 

 

5/3 

 3ادامه سوالات در صفحه  

 

 

 



 

 

 بارم 3پایه یازدهم                     صفحه :              باسمه تعالی                        1حسابان آزمون درس  ردیف   

𝐴در مثلثی با را س های  7 = (1,4)  , 𝐵 = (0,2)  , 𝐶 = (−2, را تعیین  𝐴𝑀 ، طول میانه (4−

 نمره ( 1) کنید .

𝑀 = (−1, −1)     𝐴𝑀 = √4 + 25 = √29 

 1 

𝑥اگر  8 = 𝑓(𝑥)یکی از صفرهای تابع  2− = 𝑥3 + 𝑘𝑥2 − 𝑥 − باشد . سایر صفرها ی تابع را تعیین  2

 . کنید

𝑥    نمره ( 25/0)    = −2    →   𝑓(𝑥) = 0    →   𝑘 = 2 

   𝑓(𝑥) = (𝑥 + 2)(𝑥2 − 1)      →    𝑥 = 2 , 1,  نمره ( 75/0)1−

1 

 های معادله زیر را تعیین کنید .به روش هندسی تعداد و علامت ریشه   9

|𝑥| = 𝑥2 − 𝑥 

 نمره ( 5/0) نمره و توضیح 75/0)رسم می باشد. دیگر مثبت صفر و ریشه ی  ، یک ریشه  دوریشه

25/1 

 هر یک از نمودارهای زیر را رسم کنید . 10

𝑦 ( الف = 1 + √𝑥 −  نمره ( 75/0)    2

𝑦  (ب(   1 نمره  )   =
2𝑥+3

−𝑥+1
 

 
𝑦  ( پ  = [𝑥] + 2   ,   − 2 ≤ 𝑥 <  نمره (1) 1

 

 

 

75/2 

 4ادامه سوالات در صفحه  

 

 

 



 

 

 بارم 4صفحه :   با سمه تعالی                                       نوبت اول                 1سوالات  درس حسابان  ردیف

 نمره ( 25/0هرقسمت ) دامنه تابع زیر را تعیین کنید . 11

𝑓(𝑥) =
𝑥

[𝑥] − 2
 

[𝑥] − 2 = 0       → [𝑥] = 2 →   2 ≤ 𝑥 < 3   →     𝐷 = 𝑅 − [2, 3) 
 

75/0 

𝑓اگر تابع  12 = {(1, −2), (2,4), (𝑎 + 1, −2), (6, 𝑎), (𝑏 + 2,0), (𝑐, 𝑎 + 𝑏)} 

 نمره ( 25/0)هرمورد به دست آورید. c,aو𝑏 مقدار آن صورت یک به یک باشد ، در

 

a =0     , b=4      , c=2 
 

75/0 

 ضابطه تابع وارون را تعیین کنید . 13

𝑓(𝑥) =
𝑥 + 1

3𝑥 − 2
 

 

𝑦 =
𝑥 + 1

3𝑥 − 2
     →       3𝑥𝑦 − 2𝑦 = 𝑥 + 1       →       3𝑥𝑦 − 𝑥 = 1 + 2𝑦   (0/5نمره)  

  𝑥(3𝑦 − 1) = 1 + 2𝑦      →     𝑥 =
1+2𝑦

3𝑦−1
       →      𝑓−1(𝑥) =

1+2𝑥

3𝑥−1
 نمره ( 5/0)

 

1 

𝑓اگر  14 = { (1,3), (2, −1), (3,0)}, 𝑔 = {{3,2}, (2,2),  باشد . {(1,4)

)الف (دامنه 
𝑔

𝑓
 نمره ( 5/0)را تعیین کنید. (

{1,2} 
 

𝑓)ب (حاصل  × 𝑔) .نمره ( 5/0)را به دست آورید 
{(1,12), (2, −2), (3,0)} 

 

𝑓)پ(مقدار + 𝑔)(2) .نمره ( 5/0)را تعیین کنید 
(𝑓 + 𝑔)(2) = 1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 موفق باشید

5/1 

 20  جمع

  



اپلیکیشن درسی همیار

برنامه رایگان درسی همیار

همیشه رایگان

برنامه همیار کاملا رایگان میباشد

تمام پایه ها

جواب کتاب ، تدریس و نمونه سوال

https://hamyar.in/
https://play.google.com/store/apps/details?id=apphamyar.com
https://cafebazaar.ir/app/apphamyar.com
https://myket.ir/app/apphamyar.com



